



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Екатеринбурге устанавливаются обстоятельства скоропостижной смерти пассажирки самолета



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по факту вынужденной посадки самолета из-за плохого самочувствия пассажирки самолета, которая впоследствии скончалась.

По предварительным данным, 18 октября 2023 года в 02 часа 55 минут по мск воздушное судно, выполняющее рейс «Шереметьево-Барнаул», совершило экстренную посадку в аэропорту Кольцово г. Екатеринбург из-за плохого самочувствия пассажирки 1973 г.р. Женщина во время полета стала задыхаться, и командир воздушного судна принял решение совершить посадку самолета для оказания срочной медицинской помощи. В ходе совершения посадки бортпроводниками проводились необходимые реанимационные мероприятия, однако они положительного результата не принесли. После посадки самолета прибывшая бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть женщины.

Следователями и криминалистами СК на транспорте проводится комплекс первоначальных



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства случившегося, проведен осмотр места происшествия, готовится к назначению ряд экспертиз, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1832031>